



# 今日淄博



流窜8个区县作案，最疯狂时三夜砸坏30余辆轿车

## 两名砸车大盗最终栽在桓台

C05

### 手拉手，过六一



“六一”儿童节来临之际，淄博市城市管理行政执法支队于5月26日，给淄川区西河镇北黄崖村的孩子们送去了衣服、文具等物品，并陪孩子在玉黛湖动物园游玩。北黄崖村村委妇女主任说：“孩子们都高兴极了，我还从没见过孩子们这么开心过。”

本报见习记者 董程程 通讯员 王亚东 摄影报道

全国田径大奖赛  
(淄博站)闭幕

C02

发票类型不对，  
维修就用旧件？

C03

教练私刻印章  
瞒过驾校骗财

C06

编辑：于雪莲 美编：杨青

今日C01-C08版

## 安利公益基金会彩虹支教创新发展论坛召开

十年3000万支持当代“知青”扶贫支教

**本报讯** 5月23日—25日在六一儿童节即将到来及安利公益基金会成立一周年、安利彩虹支教计划实施十周年之际，中国青年志愿者协会、安利公益基金会、云南省志愿者协会在云南澄江共同举办彩虹支教及志愿者服务创新发展论坛。来自中山大学、复旦大学、北京大学、中科大、同济大学等全国16所知名高校的近40位新老研究生支教志愿者代表，与公益界专家、媒体人汇聚一堂，结合自己在中西部贫困农村支教中的切身体验，共同分析农村留守儿童面临的主要问题，交流农村学校彩虹小额公益项目实施经验，探讨农

村留守儿童素质教育、心理健康等问题解决之道。此外，120位与会代表还实地参观了正在澄江支教的中山大学第十三届研究生支教队在安利基金会资助下自主创设实施的松元小学少数民族文化教育基地和少数民族艺术团，澄江四中安利彩虹小屋、真爱梦想教室等公益项目。

据悉，安利公益基金会是国内第一家由民政部直管的外资背景非公募基金会。成立一年来，安利公益基金会将扶助对象锁定为农民工子女群体，并针对留守儿童和流动儿童，分别实施了春苗营养厨房、彩虹支教计划和阳光成长计划。短短一年时间，安利公益基金会坚持以跨国企业的管理水平经营慈善公益事业，以超高效率迅速在中西部农村贫困地区、寄宿制学校建成春苗营养厨房300个，在城市打工子弟学校建成阳光文化活动室30余个；彩虹支教计划更是成效斐然，资助研究生支教团申报的彩虹项目155个，援建“安利七彩小屋”140个。同时，安利公益基金会彩虹支教计划这种与政府主管部门、各界公益力量广泛合作，将管理资源、资金资源、志愿者人力资源有效整合，实现公益效益最大化的模式，也受到各界关注和肯定，被誉为“希望工程的第二条路”。



# 齐鲁晚报·今日淄博

## 诚招专刊记者3名

应聘条件：1.全日制本科院校毕业。  
2.文字水平高，沟通能力强。  
3.懂经营，有较高组织策划能力的优先录用。

应聘方式：投一份带照片的简历至 wanbaowh@163.com，  
我们将根据简历情况安排面试。

## 招聘护士

咨询电话：0533—6120599

报名截至日期为6月1日。